d‘ d‘ Qa}/ a a a = ) Y4 1 a
POLIDI 18@114']5‘1/]\114%@ NAAU LLAgaNUU blulﬂaﬂﬂNaa'lulﬂ‘wu‘]j.ﬂﬂﬁgW'J'Nl,ﬂﬂ’[’]'lﬂ'li
ALMNIUNUT
Y U a an [ 4 @ = a a Ia
LN qUAA 1%@3\1 UTI 'iG’]LlT]J‘L!‘LWI AUY YUYNYITA LA BANTUUT V1IAIU
d' (YR a a [V <3 = ] a 09/’ ~
nn UNAAYD ﬂ?iﬂi%ﬂgﬂ?ﬂﬂﬂ"ﬁ?'ﬂﬂ?ﬂ?iﬁaﬁﬂ?ﬁlﬂ‘].lLﬂfJ'JLL“Vi\‘]“]ﬂﬁ AIIN 35,
a a 4 @ a
I‘i\‘llliﬂJiJﬁHﬂa UATUA ADUNUTU NTIUNNUNWIUAT, 28-29 UYUI8U
2550. 151 W11,
o o W A o 09.:’ a
mangy nlasndrle; leensnanue; mnnu

UNAALD

A o Y] 4 a 1 a 9 £ & [ ~ a

naenmad lewusaolnauazszrnunaeimsaziunu Funusnengungil 2
Y
[ 1y 4 o Aa
I AITIE ANUFUTURNT 90+5% TasMuUATLeLMINADIMIASNIUNUIIAN1801T 197
I I 1 g’ a gl o' g’
azunwilu 4 szav Ae liligadihaia magadimianii 1-35%, >35-70% waz >70-100%
dy AAa Y A 3 o w a 4 dy A

voanunAI U luveatlaon luazuuy 1-4 @ ud19u AATIEHIIANUFUAaen Lay

a o a z a a a A o A o Y (= <
Aaszimlsualeomsnaue manu uazaniu anwdenar leniudauuusidonua

1 A ) = 491 A (A u’j =Y
HanInaaanuIlasnnad leaa UauFY 55%  UUTualeersnavue manu uay
A a I~{ [} [ g’ @ o w o Q'

anitiu 11U 7.26, 0.89 1Az 0.019 ATU/100 ASMINMITALTY ud1ey Had leiTunaae1As

[ 4 <3 [ I Y] a @ 4
ALMUNUIITEAY 2 o uSnEUTuNaT 4 Su HazNAIMTALIMUNUINTIAU 3 1AL 4 1110

3 o I [ o o [ a o
DU Iunal 8 Hag 10 U aud ey IEUNAUNABIMTALIIUNUIITEA 2, 3 uas 4
A o ~ g A a o
nlaend lelinnuau 49.63%, 44.61% wa 35.87% Uilsuialeemsnanua 7.53, 7.47 uag
9 9
7.44 951/100 nSIMITALTY IWANY 0.87, 0.85 1AL 0.81 NF1/100 ASINMITALTS azaniiy
Y v
0.017, 0.018 1182 0.017 N51/100 nfuiminus wad lougaeitiaeimsazMurunszay
Y Y ' 9

4 nlaend1 lelinnuruanad 34.78% 1o 11T NINUANNAY 2.48% INNNUAAAY 8.89% LA

aniu lunlasuuilag



